
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 
uzavreté v súlade s ustanovením $ 1 ods. 4 písm. j) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov(ďalej len 
„Memorandum“) 

medzi 

a 

Fakultou managementu UK 

Odbojárov 10, 820 05 Bratislava 25 

1ČO: 00397865, DIČ: 2020845332, IČ DPH: SK2020845332 

Zastúpenou: prof. Mgr. Petrom Štarchoňom, PhD., dekanom fakulty 

(ďalej len „fakulta“) 

a 

The SPOT s. r. o. 

Bottova 2/A, 811 09 Bratislava — mestská časť Staré Mesto 

1ČO: 54 835 101, DIC: 2121807952 

Zastipenym: Boris Podolák, konateľ 

(d'alej len ,,The Spot*, spolo¢ne aj ako „strany Memoranda®) 

PREAMBULA 

Univerzita Komenského v Bratislave je verejnou vysokou $kolou univerzitného typu poskytujucou 
vysokoskolské vzdelavanic a umoziujicou tvorivé vedecké badanie a tvorivú umeleckú ¢innost. 
Fakulta managementu Univerzity Komenského v Bratislave uskutočňuje $tudijné programy a vykonava 

vedecko-vyskumnt činnosť v $tudijnom odbore Ekonomia a manazment. 

The Spot je spoločnosť poskytujúca priestory pre kancelarie, coworking, eventy a podcasty. Okrem toho 
aktivne podporuje slovensky startupovy a inovatny ekosystém prostrednictvom organizácie 

workshopov, mentorovania za¢inajucich podnikatel'ov a spoluprdce na inovačných projektoch, ¢im 
prispieva k rozvoju a podpore podnikatel'ského prostredia na Slovensku. 

Uvedomujúc si nezastupitelny vyznam vedy, vzdeldvania aich prepojenia s praxou a stavovskymi 
profesijnymi organizaciami, zapájajúc ich najmi do prace na riedeni otazok koncepénej povahy strany 

Memoranda deklarujú svojimi podpismi obojstranny zaujem o prehibenie vztahov medzi The Spot 
a fakultou za účelom zapojenia sa do spolo¢nych aktivit, vyvojovych a inovativnych úloh v oblastiach 

uvedenych v ¢lanku I Memoranda. 

Strany memoranda deklarujú svojimi podpismi obojstranny záujem o prehibenie spolupráce medzi The 
Spot a fakultou za účelom zapojenia do spoloénych aktivit, projektovych, vývojových a inovativnych 
úloh v oblastiach uvedenych v ¢lanku I Memoranda. 

Clanok I 

Oblasti spoluprice 

1. Strany Memoranda vyhlasuji, Ze si budú vzdjomne súčinní a z pozicii obidvoch organizacii 

prehlbovat’ spolupracu predovietkym v oblastiach:



a. budovania komunity, kde sa budú stretávať študenti a odborníci z rôznych oblastí, 
vymieňať si názory a inšpirovať sa k prekonaniu nových výziev, 

b. spolupráce študentov, podnikateľských subjektov i ďalších organizácií pri tvorbe nových 
nápadov a projektov, či využívania spoločných zdrojov, mentoringu alebo consultingu, 

c. prepojenia akademického prostredia a startupového ekosystému prostredníctvom 

spoločných aktivít a akceleračného programu, 

d. usporadúvania eventov, akademických či verejných podujatí. 

Strany memoranda chcú praktickými aktivitami podporovať rast úrovne a kvality vzdelávania 

študentskej populácie, s dôrazom na rozvoj a využívanie vedomostného a tvorivého potenciálu 
so zvýšením požiadaviek na adaptabilitu a odbornú zdatnosť ľudí a ich uplatniteľnosť. Rozvoj 
vedomostnej spoločnosti ako celku a záväzky prijaté Slovenskou republikou v rámci EÚ podnecujú 
strany Memoranda k vytvoreniu zodpovedajúcej platformy spolupráce v oblasti výskumu a vývoja 
so snahou o zvyšovanie ekonomických a spoločenských prínosov pre Slovenskú republiku. 

V rámci upevňovania a podpory spolupráce si budú strany Memoranda vzájomne poskytovať 

odborné konzultácie, diskusie a vytvoria podmienky na prípravu študentov pre trh práce, 
predovšetkým formou možností krátkodobých stáží študentov fakulty v The Spot. The Spot bude v 

zodpovedajúcej miere využívať odborné poznatky vedeckých a pedagogických odborníkov fakulty 
abude ich bude prizývať do pracovných skupin pri tvorbe strategických materiálov, smerníc, 

projektových plánov a iných dokumentov, ktoré sa vzťahujú na témy týkajúce sa oblastí spolupráce. 
Fakulta sa v závislosti od jej odborných kapacít bude podieľať na príprave podkladov, materiálov 
a analýz k témam z uvedených oblastí spolupráce. 

Za účelom aktívnej spolupráce a plnenia Memoranda The Spot určuje kontaktné osoby: 

.  Boris Podolák, konateľ 
e-mail: boris@thespotcowork.com 

« Michal Haruštiak, konateľ 

e-mail: michal@thespotcowork.com 

Za účelom aktivnej spoluprace a plnenia Memoranda fakulta určuje kontaktné osoby: 

o prof. Mgr. Peter Starchod, PhD., dekan fakulty, 
e-mail: : peter.starchon@fm.uniba.sk, a 

e prof. Ing. Ján Papula, PhD., prodekan pre kvalitu a vzťahy s verejnostou, 

e-mail: jan.papula@fm.uniba.sk. 

Článok 1I 

Spôsob vzájomnej spolupráce 

1. Strany Memoranda sa dohodli, že sa budú spoločne usilovať o vytvorenie podmienok 
na vzájomnú spoluprácu pri naplňaní jednotlivých oblastí spolupráce. 

2. Memorandum je prejavom záujmu strán Memoranda angažovať sa v oblasti vzájomnej 

spolupráce a pri pomoci pri štúdiu, vzdelávaní, konzultáciách, ako aj pri tvorbe materiálov 
a analýz ako aj ostatných aktivít v rámci oblastí spolupráce, pričom z memoranda nevyplýva 

Žiadna právna záväznosť. 

3. Konkrétne projekty a aktivity súvisiace s oblasťami spolupráce budú obsahom osobitných 

dojednaní v súlade s právnymi predpismi medzi stranami Memoranda. 

4. V prípade, že individuálne dohodnutá činnosť bude komerčného charakteru a bude 
konkretizovaná individuálne upravenou zmluvou, cena bude stanovená dohodou medzi 

stranami Memoranda, a to pre každý prípad samostatne.



Článok 1II 

Dôvernosť údajov 

Závery alebo výsledky spolupráce na základe Memoranda budú oboma stranami považované 
za dôverné a strany Memoranda sa dohodli, že budú o týchto skutočnostiach zachovávať 
mlčanlivosť. Strany Memoranda sa zaväzujú zachovávať milčanlivosť aj v prípade, ak si 
pri vzájomnej spolupráci poskytnú iné informácie označené ako dôverné, a to tak, Ze strana 

Memoranda, ktorej sa tieto informácie poskytli, ich nesmie prezradiť tretej osobe a ani ich 
použiť v rozpore s ich účelom pre svoje potreby. 

Pokiaľ by niektorá strana Memoranda mala v úmysle postúpiť výsledky spolupráce na základe 

Memoranda tretej strane, musí si na tento účel k tomu vyžiadať predchádzajúci písomný súhlas 
druhej strany Memoranda. 

Závery a výsledky spolupráce dosiahnuté na základe Memoranda môžu byť zverejnené len 
s písomným súhlasom oboch strán Memoranda. 

Strany Memoranda sa dohodli, že budú zachovávať záväzok mlčanlivosti a ochrany dôverných 
informácií aj po ukončení platnosti memoranda. 

Za porušenie mlčanlivosti sa nepovažuje poskytnutie dôverných informácií oprávnenému 
subjektu na základe povinnosti vyplývajúcej z platných právnych predpisov alebo na základe 
právoplatného rozhodnutia príslušného orgánu verejnej moci. 

Článok IV 

Platnosť Memoranda a jeho ukončenie 

Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú a nadobúda platnosť podpisom zúčastnených strán 

Memoranda. Memorandum nadobúda účinnosť dňom nasledujúcom po dni zverejnenia 
Memoranda v Centrálnom registri zmlúv. Strany Memoranda súhlasia so zverejnením celého 
obsahu Memoranda v jeho úplnom znení v Centrálnom registri zmlúv. 

Memorandum je možné ukončiť: 

a. Vzájomnou pisomnou dohodou strán Memoranda. 

b. Písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zo strán Memoranda, a to bez uvedenia dôvodu, 

pričom Strany memoranda sa dohodli, že výpovedná doba je dvojmesačná a začína 

plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola 
výpoveď doručená druhej strane Memoranda. Platnosť akýchkoľvek zmluvných 
vzťahov, ktoré vznikli na základe Memoranda, zostáva výpoveďou Memoranda 
nedotknutá. 

Výpoveď musí byť vyhotovená v písomnej forme a doručená druhej strane Memoranda na adresu jej 
sidla. V prípade, ak si strana Memoranda výpoveď Memoranda z akéhokoľvek dôvodu neprevezme, 

písomnosť sa považuje za doručenú dňom, kedy bolo jej prijatie odopreté a v ostatných prípadoch, ak 
nemožno doručiť zásielku na adresu sídla strany Memoranda, považuje sa zásielka za doručenú dňom 
vrátenia nedoručenej zásielky, a to aj vtedy, ak sa o tom adresát nedozvedel. 

1. 

Článok V 

Záverečné ustanovenia 

Strany Memoranda berú na vedomie, že jeho plnenie je závislé na ich vôli. Pri plnení 
Memoranda sa uprednostňujú dohody a vzájomné rokovanie strán Memoranda. Ustanovenia 

Memoranda nie sú právne záväzné, nie sú vymáhateľné súdnou cestou, rozhodcovským 
konaním, ani inými prostriedkami.



2. Žiadnej strane Memoranda, v súvislosti so spoluprácou na základe tohto Memoranda nevzniká 
nárok ani povinnosť akejkoľvek úhrady voči druhej strane Memoranda. Každá zo strán 
Memoranda znáša vlastné náklady spojené s realizáciou oblastí Memoranda (napríklad účasť 

na pracovných skupinách, workshopoch a stretnutiach a ďalšie). 

3. Memorandum je možné meniť a doplňať len pisomnym a číslovaným dodatkom odsúhlaseným 

oboma stranami Memoranda. 

4. Memorandum je vyhotovené v Styroch rovnopisoch, z ktorých The Spot obdrzi dve vyhotovenia 

a fakulta obdrzi dve vyhotovenia. 

5. Strany Memoranda vyhlasujú, že Memorandum uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni a nic 
na základe nevyhodnych podmienok, riadne si ho pregitali, jeho obsahu porozumeli a nemajú 

proti jeho forme a obsahu Ziadne vyhrady, čo potvrdzuju vlastnoruénymi podpismi. 

Za fakultu: - Za The Spot: 

prof. Mgr. ň, PhD. Boris Podolak 

konatel 
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V Bratislave dňa 4.7.2024
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